1 Domaéci tkol 3, Termin odevzdani: 15. kvétna
2020

Doméci tkol muzete odevzdat
1. v papirové podobé

2. v elektronické podobé do odevzdavarny predmétu ve formétu .pdf;.odt;.doc;.ps
(Domaci tkol neodevzdavejte jako sken nebo fotografii ruéné psaného
feSeni)

Pokud odevzdate domaci tkol po terminu, pak Vam bude za kazdy den zpozdéni
strzeno 10 % bodt.

1. Kazdy ze dvou hracu dostane listek, ktery na kterém je napsano nékteré
z Cisel {1,2,3,4}. Kazdé ¢islo je stejné pravdépodobné. Toto ¢islo urcuje
kolik penéz hrac¢ dostane. Hrac¢ nezna ¢islo na listku druhého hrace. Hraci
se simultané rozhoduji, zda si listky vymeéni. K vyméné dojde jen tehdy,
pokud se pro vymeénu rozhodnou oba hraci. Preference hracu jsou dany
jejich penéznimi vyplatami. Modelujte tuto situaci jako strategickou hru
s nedokonalymi informacemi. DokaZte, Zze jedinou rovnovahou je situace,
kdy si hrac¢i vymeéni jen listky s ¢islem 1.

2. T1i hraci 1,2, a 3 jsou uspofadani vedle sebe na kruhu vzestupné dle

svych ¢isel ve sméru hodinovych rucicek. Kazdy hra¢ muze mit preference

A nebo B. Pravdépodobnost vyskytu kazdého typu je 0,5. Kazdy hrac

si voli mezi akci S a R. Jeho vyplata zavisi na jeho akci a na akci jeho

souseda ve sméru hodinovych rucicek (tzn. vyplata hrace 3 zavisi na akci

hrace 1 atd.). Vyplata hrace je dana néasledujici tabulkou, kde M = 0
pokud ma preference A a M = 1,5 pokud mé preference B.
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(a) Popiste stavy svéta v této hie

(b) Pfedpokladejme, Ze hra¢ ¢ znd své preference a preference svého
souseda ve sméru hodinovych rucicek. Zapiste signalizac¢ni funkci
této Bayesovské hry. Kolik typi ma kazdy hrac? Kolik strategii ma
kazdy ze tii hraca? Existuje Nashova rovnovéha, ve které vsichni
hradi hraji akci R? Odpoveéd dokazte.

3. Uvazujme opakovany Cournotiv duopol s naklady C;(¢) = cq a pop-
tavkou D(Q) = o — Q7 Nakreslete mnozinu vyplat dosazitelnych za po-
moci strategii, které tvori Nashovu rovnovahu. Zapiste profil strategii,



které tvori Nashovu rovnovahu pii némz kazdé firma dosahuje poloviny
monopolniho zisku.

. Uvazujme spolecnost, kterd ma dva typy zakaznikii, indexovanych H a
L. Piedpokladejme,ze 0y > 6. Zastoupeni zdkazniki H v populaci
je Q. Vyplata zékaznika typu i, ktery nakoupi mnozstvi produktu = za
cenu p je U; = 6;v(x) — p. Spoletnost stanovuje mnoZzstvi a cenu za
toto mnozstvi pro kazdy typ zakaznika (x;,p;). Naklady spole¢nosti jsou
C(zp, x;) = xp+x; Spoletnost neumi poznat typ zdkaznika a maximalizuje
svij zisk. ZapiSte maximaliza¢ni problém, ktery spolecnost fesi (vetné
omezeni). Vyfeste jej pro pfipad, kdy v(z) = Inz.

. Uvazujme nésledujici signalizaéni hru. Hra¢ 1 chce vstoupit (P znaci
pfipraven, N nepfipraven) na trh a hra¢ 2 na ném pusobi (B znaci bojo-
vat, S smifit se). Hrac¢ 1 je s pravdépodobnosti p silny s pravdépodobnosti
1 — p slaby. M4 tato hra separovanou WSE?
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